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https://www.100test.com/kao_ti2020/266/2021_2022_2007_E5_B9_

B49_E6_9C_c98_266229.htm 一、选择题(1) 通常需要一个较大

屏幕的显示器，以显示设计图、工程图、 控制图的是A) 服务

器B) 台式机C) 笔记本 D) 工作站(2) 关于微处理器芯片说法不

正确的是A) Intel8080用于第一台电脑Altair8800B) MIPS R200是

第一款商用RISC芯片C) PowerPC601是首批乱序执行处理器，

组成高档MacD) 奔腾4是时钟频率突破2GHz的64位处理器(3) 

将主板分为SCSI主板、EDO主板是依据A) 数据端口分类B) 主

板芯片分类C) 扩展槽分类D) 主板规格分类 (4) 下列哪一个软

件是电子邮件软件？A) PowerPointB) CommunicatorC)

Outlook ExpressD) Exchange(5) 对软件开发阶段的描述，不正

确的A) 开发初期分为需求分析、总体设计、详细设计三个子

阶段B) 前期必须形成软件需求说明书、软件编码说明书C) 开

发后期分为编码、测试两个阶段D) 测试阶段要发现并排除上

述各阶段的各种错误 (6) Windows 3.1 为了实现多种媒体片的

集成与处理提出了下列哪一项技术？A) MMXB) 动态链接

库C) OLED) JPEG(7) 计算机网络的基本特征不包括A) 建立计

算机网络主要是为了计算机资源共享B) 计算机网络中用户分

为不同等级C) 互联的计算机是分布在不同位置的"自治计算

机"D) 联网计算机之间不必遵循共同的网络协议(8) 在计算机

网络中，用户访问网络的界面是A) 主机B) 终端C) 通信控制

处理机D) 网卡(9) 帧中继技术的背景是传输介质采用A) 电话

线B) 双绞线C) 光纤D) 无线电波(10) 计算机网络拓扑主要指哪

个网的拓扑构型？A) 资源子网B) 广域网C) 局域网 D) 通信子
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